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"Ви панікуєте": Кличко розповів, як уряд ігнорував його попередження за день до обстрілу Києва

Мер Києва прочинив завісу над відносинами між місцевою та центральною владою
напередодні масштабних обстрілів столиці та під час ліквідації їхніх наслідків.
Віталій Кличко зазначає, що має погану комунікацію з урядом, а у відповідь на свої
занепокоєння отримав лише заспокійливі слова. Зрештою, через кілька годин після
розмови мера з прем’єр-міністеркою Юлією Свириденко ворог завдав потужного удару
по Києву.

Про це Віталій Кличко повідомив у середу вдень, 4 лютого 2026 року, під час виступу
на заході, організованому народним депутатом Олексієм Гончаренком у його
Гончаренко-центрі, пише Інформатор.

За словами мера, ще до початку інтенсивних обстрілів Києва (з 27 грудня та 9 січня)
він усвідомлював можливість реалізації найгірших сценаріїв у місті. Тож намагався
зустрітися з представниками центральної влади.

"Я передбачав це. Звернувся до прем’єр-міністра 8 січня. Зрештою потрапив на
прийом, адже з комунікацією у нас (не склалося - Ред.), і описав ситуацію, різні
сценарії, зокрема й негативний. Адже важливо прораховувати все, щоб місцева та
центральна влада разом долали ці виклики. Мені відповіли: ’Віталій Володимирович,
ви знову панікуєте, це панічні настрої’. Я кажу: ’Ні! Я говорю про реальні речі, які
можуть статися!’ Наступного дня стався обстріл, і 6 тисяч будинків залишилися без
опалення", - розповів Кличко.

За словами міського голови, він позитивно оцінює створення штабу з ліквідації
надзвичайної ситуації, який було організовано кілька тижнів тому і про який
оголошував віцепрем’єр-міністр, міністр енергетики Денис Шмигаль. Загалом він
відчуває зусилля, спрямовані на подолання наслідків. Однак помічає також "хайп",
тобто обурення, яке виникло після того, як він порадив киянам виїжджати з міста на
період холодів у місця, де є опалення та електрика.

"Я іноді кажу неприємні речі, і це когось дратує. Хайп піднявся: Кличко закликає
виїжджати з Києва!.. З часом зрозуміють, що я мав на увазі. Але говорити правильні
речі необхідно. Свідомість прийде - ага! Ось що він мав на увазі", - підкреслив міський
голова.
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